

ترامپ خودش گفته است، به او محل نگذاریم هاشمی طبا: باید با قدرت در جام جهانی شرکت کنیم



۱

معماری بزرگ نقل و انتقالات لیگ فوتبال بانوان

اردلان جانشین آزمون در پرسپولیس می شود؟



۸

چین نو

سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

تعتیل تا پایان جام جهانی و اختصاص سهمیه ها
فرمول ویژه
برای خروج از بلاتکلیفی

۲

پیشنهاد مجدد تراکتور به مغاللو
شهریار به النصر می رود
قایدی در راه بازگشت به کلبا

۲

تغییر استراتژی لژیونرهای ایرانی در لیگ کوپر
سیاست های امریکا روی پورتوریکو اثر می گذارد
ترامپ، عامل لغو
بازی تدارکاتی ایران؟

۲

ملی پوشان به مینی کمپ می روند
لیست شش نفره ملی پوشان کم می شود؟
دلشوره ۴ پرسپولیسی
برای سفر به جام جهانی

۶

نقشه های پرسپولیس نقش بر آب شد
معاون حقوقی وزارت ورزش خبر داد
تخریب ۲۱۱ مکان ورزشی
و شهادت ۲۰۰ ورزشکار

۳



باشگاه های صنعتی قربانی بزرگ تجاوز دشمنان

دود جنگ در چشم غول های فوتبال

عکس: بانکداری سپهران

خبر و مصاحبه

رقابت سه تکواندوکار در روز پنجم قهرمانی نوجوانان جهان

سه تکواندوکار ایران در روز پنجم مسابقات قهرمانی نوجوانان جهان به مصاف رقیبان خود می روند. در ادامه پانزدهمین دوره مسابقات تکواندو قهرمانی نوجوانان جهان، نمایندگان ایران امروز در اوزان ۴۹- کیلوگرم دختران، ۵۳- و ۶۸- کیلوگرم پسران رقابت خواهند کرد و ابوالفضل نجفی، هلیا ابراهیمیان و پارسا هوشیار به نمایندگی از ایران به دیدار حریفان خود خواهند رفت. در وزن ۴۹- کیلوگرم دختران، هلیا ابراهیمیان در میان ۴۸ تکواندوکار در اولین دیدار باید با باستادیس از اکوادور مبارزه کند و در ادامه نماینده لهستان را پیش رو دارد. پارسا هوشیار در وزن ۵۳- کیلوگرم در دور اول، میلسویچاز اسلوانی را در پیش رو دارد و در صورت برتری با دیدگاه از سنگال پیکار می کند. در این وزن ۵۳ تکواندوکار حضور دارند. ابوالفضل نجفی هم در وزن ۶۸- کیلوگرم در اولین مبارزه خود باید با تسار از اسلوانی مبارزه کند. او در صورت پیروزی به دیدار لوکاس وانسج از لوکزامبورگ خواهد رفت. در این وزن ۴۴ تکواندوکار پیکار می کنند. برای تیم ملی ایران تا پایان روز سوم، محمد عرفان خدایی، حنا زین کمر و بنیامین سلطانیان سه مدال طلا و پینار لطفی زاده به همراه بهار طهماسبی دو مدال برنز کسب کرده اند.

استقلال رکورددار می شود؟

اگر تصمیم سازمان لیگ و فدراسیون مبنی بر عدم برگزاری ادامه لیگ برتر قبل از جام جهانی عملی شود، از آنجایی که سه سهمیه آسیایی ایران باید تا تاریخ ۱۰ خرداد به AFC معرفی شود، استقلال به صورت مستقیم راهی لیگ نخبگان آسیا خواهد شد و تراکتور نیز باید در پی آلف ای مسابقات شرکت کند. در این صورت استقلال به اولین تیم ایرانی تبدیل می شود که دو بار در فرمت جدید رقابت های باشگاهی آسیا حضور پیدا کرده است. هر چند که تراکتور هم در صورت پیروزی در پلی آف شانس رسیدن به این مهم را دارد. از طرفی استقلال که رکورددار حضور در سطح اول رقابت های باشگاهی آسیا در بین تیم های ایرانی است، در صورت کسب سهمیه مستقیم لیگ نخبگان برای ایستیمین بار در بالاترین سطح مسابقات قاره کهن شرکت خواهد کرد.

قربانی: تیم ما دوهزار مشکل دارد

پیروز قربانی سرمربی فدراسیون فوتبال گفت: «بهرتر است این سؤال را مستولان سازمان لیگ پاسخ دهند ولی به صورت کلی اگر مسابقات بعد از جام جهانی برگزار شود یکسری اتفاقات خواهد افتاد. تیم ما که دو هزار مشکل دارد و بازیکنان در طول سال زمان بیشتری را به تمرین اختصاص خواهند داد. به نظرم دوستان در فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ چون به جمع بندی نهایی نرسیدند فقط زمان خریدند.»

ترامپ خودش گفته است، به او محل نگذاریم

هاشمی طبا: باید با قدرت در جام جهانی شرکت کنیم

رئیس اسبق کمیته ملی المپیک معتقد است که تیم ملی فوتبال ایران نباید میدان را خالی کرده و می بایدست وزارت امور خارجه تمهیدات لازم را برای شرکت تیم کشورمان بیندیشند و تیم با یک برنامه قابل قبول به جام جهانی اعزام شود. رئیس اسبق کمیته ملی المپیک با اشاره به تمهیداتی که باید در نظر گرفته شود، در مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ مطرح می شود، گفت: معتقدم که باید حتماً در جام جهانی شرکت کنیم. با توجه به اینکه مسابقات تیم ملی در امریکا برگزار می شود، ممکن است که دولت این کشور شرایط بدی را ایجاد کند، با وجود این احتمال اما نباید میدان را خالی کنیم و جا بزنیم. وی افزود: بدیهی است که نباید انتظار داشته باشیم امریکا میزبان خوبی برای ما باشد. با وجود چنین مسائلی حضور در جام جهانی ضروری است. همین طور که با وجود شرایط جنگ، تیم های ورزشی کشورمان به مسابقات مختلف بین المللی اعزام می شوند و نمونه آن برای تیم کشتی بود که در قهرمانی آسیا شرکت کرد. با توجه به ضرورت حضور در مسابقات، باید فدراسیون فوتبال و وزارت امور خارجه تمهیدات لازم را برای شرکت تیم کشورمان بیندیشند و تیم با یک برنامه قابل قبول به جام جهانی اعزام شود. رئیس اسبق کمیته ملی المپیک با اشاره به تمهیداتی که باید در نظر گرفته شود، در مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ مطرح می شود، گفت: معتقدم که باید حتماً در جام جهانی شرکت کنیم. با توجه به اینکه مسابقات تیم ملی در امریکا برگزار می شود، ممکن است که دولت این کشور شرایط بدی را ایجاد کند، با وجود این احتمال اما نباید میدان را خالی کنیم و جا بزنیم. وی افزود: بدیهی است که نباید انتظار داشته باشیم امریکا میزبان خوبی برای ما باشد. با وجود چنین مسائلی حضور در جام جهانی ضروری است. همین طور که با وجود شرایط جنگ، تیم های ورزشی کشورمان به مسابقات مختلف بین المللی اعزام می شوند و نمونه آن برای تیم کشتی بود که در قهرمانی آسیا شرکت کرد. با توجه به ضرورت حضور در مسابقات، باید فدراسیون فوتبال و وزارت امور خارجه تمهیدات لازم را برای شرکت تیم کشورمان بیندیشند و تیم با یک برنامه قابل قبول به جام جهانی اعزام شود.

کمک ترامپ برای رئیس فیفا از راه رسید!

رئیس فدراسیون جهانی فوتبال به دلیل حمایت از ترامپ در آستانه نابودی قرار دارد. حمایت بی قید و شرط جهانی اینفانتینو از ترامپ طبق گزارش دیروز (چهارشنبه) نشریه میرر باعث شده تا رئیس فیفا حمایت بسیاری از مقامات ارشد این نهاد را از دست بدهد. رئیس فیفا در مدت یک سال ۶ بار به بهانه های مختلف با رئیس جمهور امریکا دیدار و از او حمایت کرد. پیش از این بارها رفتارهای اینفانتینو به دلیل حمایت آشکارا از سیاست های ترامپ مورد انتقاد قرار گرفت چون این رفتارها با قوانین بی طرفی فیفا در تناقض است. نشریه انگلیسی می نویسد که

تیم کشتی بود که در قهرمانی آسیا شرکت کرد. با توجه به ضرورت حضور در مسابقات، باید فدراسیون فوتبال و وزارت امور خارجه تمهیدات لازم را برای شرکت تیم کشورمان بیندیشند و تیم با یک برنامه قابل قبول به جام جهانی اعزام شود. رئیس اسبق کمیته ملی المپیک با اشاره به تمهیداتی که باید در نظر گرفته شود، در مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ مطرح می شود، گفت: معتقدم که باید حتماً در جام جهانی شرکت کنیم. با توجه به اینکه مسابقات تیم ملی در امریکا برگزار می شود، ممکن است که دولت این کشور شرایط بدی را ایجاد کند، با وجود این احتمال اما نباید میدان را خالی کنیم و جا بزنیم. وی افزود: بدیهی است که نباید انتظار داشته باشیم امریکا میزبان خوبی برای ما باشد. با وجود چنین مسائلی حضور در جام جهانی ضروری است. همین طور که با وجود شرایط جنگ، تیم های ورزشی کشورمان به مسابقات مختلف بین المللی اعزام می شوند و نمونه آن برای تیم کشتی بود که در قهرمانی آسیا شرکت کرد. با توجه به ضرورت حضور در مسابقات، باید فدراسیون فوتبال و وزارت امور خارجه تمهیدات لازم را برای شرکت تیم کشورمان بیندیشند و تیم با یک برنامه قابل قبول به جام جهانی اعزام شود.

گامبا اوساکا فینالیست لیگ قهرمانان آسیا

تیم فوتبال گامبا اوساکا ژاپن از ساعت ۱۵:۴۵ دیروز چهارشنبه (به وقت ایران) در دیدار برگشت مرحله نیمه نهایی رقابت های لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۲۶ موفق شد با نتیجه ۳ بر صفر مقابل بانکوک یونایتد به پیروزی برسد و راهی فینال این مسابقات شود. با این نتیجه، نماینده ژاپن ضمن جبران شکست بازی رفت، جواز حضور در فینال سطح ۲ لیگ قهرمانان آسیا را کسب کرد و حالا باید منتظر مشخص شدن حریف خود در دیدار نهایی از منطقه غرب باشد. دیگر فینالیست این رقابت ها پس از انجام مسابقات مرحله یک چهارم نهایی بین برنده تیم های «الوصل» امارات-التصحر عربستان» و «الاهلی قطر-الحسین اردن» و برگزاری بازی سواد خود تغییر دهد.

بنام سراج مدیر تیم فوتبال صنعت نفت آبادان با اشاره به شروع تمرینات تیمش می گوید: «در حال حاضر منتظر اعلام نظر سازمان لیگ هستیم تا بر اساس آن بتوانیم برنامه ریزی لازم را انجام دهیم. مهم ترین موضوع در شرایط فعلی، بحث امنیت است و باید دید چه تصمیمی در این خصوص گرفته خواهد شد.»

سراج: خون مطهر رهبر شهید حیاتی دیگر به انقلاب داد

سرمقاله

مجید سلطانی
خبرنگار

روایت فوتبال مظلوم ایران

تراکتور تنها نماینده فوتبال ایران در لیگ نخبگان آسیا، پس از سفری ۴۰ ساعته و ویران کننده به عربستان رسید تا برای بازی های مرحله یک هشتم نهایی برترین لیگ باشگاهی آسیا آماده شود. تراکتور با سختی فراوان به محل برگزاری بازی رسید؛ کشور عربستان. اینکه در چنین شرایطی چرا باید بازی در کشور عربستان برگزار شود پرسشی است که کنفدراسیون فوتبال آسیا علاقه ای به پاسخگویی در این زمینه ندارد. تراکتور مقابل الشبیب امارات قرار گرفت و با تصمیم های اشتباه و نادرست داور ژاپنی، بازی را واگذار کرد. تصمیم های غلط داور، بازیکنان ایرانی را کلافه و عصبانی کرد و به این ترتیب بازی از دست نماینده ما خارج شد تا نتیجه به حریف واگذار شود. چند پرسش در مورد این بازی و اتفاقات و حواشی آن وجود دارد: ۱- در حالی که رژیم صهیونیستی و امریکا از خاک کشورهای حوزه خلیج فارس برای حملات ناخواندانه و ضربه زدن به کشور عزیزمان استفاده کردند، چگونه عربستان برای میزبانی این بازی انتخاب شد؟ ۲- کنفدراسیون فوتبال آسیا نمی توانست در تصمیمی بی طرفانه، یکی از کشورهای آرام جنوبی شرق آسیا مانند کره جنوبی، ژاپن یا چین را به عنوان میزبان انتخاب کند؟ ۳- از زمانی که شیخ سلمان به عنوان رئیس کنفدراسیون فوتبال آسیا انتخاب شد، همه تصمیم های این کنفدراسیون به نفع یا در جهت تأمین منافع کشورهای حوزه خلیج فارس است. آیا زمان آن نرسیده که به این شیوه بدوی مدیریت کنفدراسیون، اعتراضی صورت بگیرد؟ ۴- اینکه داور بازی نماینده امارات (یکی از کشورهای درگیر در جنگ رمضان) با نماینده فوتبال کشورمان به شکلی محسوس و یکطرفه به سود تیم اماراتی است، آیا اتفاق است یا تعمد؟ ۵- فوتبال ما در این ماجرا متضرر شد مثل همه تورنمنت هایی که در زمان ریاست شیخ سلمان مقابل تیم های عربی پشت سر گذاشتیم. نتیجه: فوتبال ما به دلیل اینکه در کنفدراسیون فوتبال آسیا نماینده دلسوز نداریم، همیشه مظلوم واقع شده است. از این زاویه، صرف برگزاری بازی تراکتور برای ما اهمیت فراوانی دارد. بی اعتنا به نتیجه و حاشیه های قابل تأمل آن.

دستیار هوش مصنوعی

آرشیوروزنامه ایران از سال ۱۳۹۲ در اختیار شماست

https://chat.irannpaper.ir